
Listje in cvetje

Hcsaice in bodice.
Trosi Maksimov.

14.
Ne kloni nikdar mi vratu
v težavah svojega stanu!
Pogosto dnevi so trpljenja
le šola našega življenja.

15.

Bogatini, siromaki —
dvakrat so si prav enaki:
Ko življenje jini zasije
in ko zemlja i ^ pokrije.

Modrost v prcgovorih domačih
in tujih.

Drevo.
Drcvo sc spozna po ssdju. — Drcvo se

bolje spozne po sadju nego po listju. {Člo-
veka sodimo po njegovth delih)

KakrSno je drevo, tak sad. — Vsako
drevo ima svoj sad,

Dobro drevo obrodi dobcr sad. — Drevo
mora fafti samo najprej dobro, da obrodi
dober sad.

Na vsakcm drevesu sc ne nabirajo
črešnje.

Slabo drevo ne more obroditi dobrega
sadu. — Drcvo, ki rodi grenak sad, ne more
obroditi sladkega. Ce ga tudi z medico po-
livaS.

Drevo se na drevo naslanja, človek na
človcka. — Drevo, ki samo stoji, se rado
skrivi in opeša.

Drcvo pade. kamor visi. — Kamor se
drcvo nagne, tja padc.

Kakor drevo pade, tako obleži.
Nagnito drevo samo pade.
Z enim mahljajem ne posekaš drevcsa.

— Nobcno drevo ne padc na prvi mahljaj.
{Vsako važno delo zahteva časa in trada.)

Grm ne podcre drcvcsa. [MoČnejši zma-
guje, šibkejii podleie.)

Na pra2no drevo nc metejo kamcnja,
(Samo čednost je izpostavljena nevošcljivosti.)

Če jc drevo prazno, qa nihče več nc
pogleda. (Nehvaležnost pozdbi dobrotnika, če
ne more več deliti dobrot.)

Drevo, ki obrodi zlata jabolka, ne stoji
dolgo.

Drevo, na katcrem raste Cast, vsak rad
trese.

S katerega drevesa sadje samo pada,
ga ni trebs tresti. [Ne opravljati nepotrebnega
dela! Ne uporabljati site, kjer nl treba!)

Drevo, ki ima veliko sfldja, %<t pripo-
gibljc. [Istinito plemmiti tjudje so poniini iti
vljudni.)

Drevesa, ki imajo največ listov, imajo
večkrat najmanj sadja.

Dobro drevo stoji mcd kislimi tmuljami
in vendar obrodi dober sad- {Clovek pkme-
nitega znučaja ostanč dober tudi med slabimi
Ijudmi.)

Najboljse drevo obrodi različen sad. —
Nobeno drcvo ne obfodi tako dobrega sadja,
da bi ne bilo kaj trvivcga vmes. [Dela naj-
večjih mojstrov niso vselej vzorna. Tudi naj-
boljši človek irna kako rnajhno napako.)

Nobeno drevo ni tako gladko, da bi ne
imclo nič vej-

Drcvo, ki se gostokrat presaja, obrodi
malo sadu. [Ljtidje, ki si gostokrat prebirajo
slulbe, si ne zagotove blagostanja)

Stara drevesa se tcžko prGsaiajo. {Stari
Ijadje se tezko privadijo novim okoli&činam.)

Zastarelo drevo ne dobi mladega lubja.

Naloga.
(Priobcil Intenms.)

Nadomestite številkc s
takimi črkami, da dobite
dvc bcsedi: cna naj se
Cita Slirikrat v obstranskili
vrsticah, droga pa Štirikrat
v srednjih vrsticah.

Šaljivo vprašanje.
(Zaslavils Anica H.)

Kako bi Kranjica lahko postala vlada-
rica?

(ReSitev in Imcna rcSilcev v prlhodnji Stcvilki.I

n Vrtec" izhaja 1. dnč vsakcga mescca in stane s prilogo vred za vse leto 520K,
D\ leta 2"60 K. — U r e d n i S t v o in u p r a v n i S t v o Pred škofi;o St. 6 v Ljubljani.

i". - Urejuje Aat. K r i t t - Tisha Kotolisua Tiskarna v 1


